
保護犬の人馴れ訓練ボランティアへのアンケート 

 

 令和２年８月からスタートした「保護犬の人馴れ訓練プロジェクト」も今年で 5 年を迎えまし

た。多くのボランティアが参加していただけるようになり、現在では 190 名を超える方々が登録

してくれています。譲渡実績も令和 2 年度には 14 頭でしたが、令和 5 年度は 35 頭、令和 6 年

度は 33 頭と着実に成果を伸ばしています。 

そこで、今後の事業見直し及びボランティアの方々に安心して活動していただくための環境づ

くりの参考とさせていただくため、ボランティアの方々の本事業に対するご意見、ご要望を取り

まとめることとしました。 

つきましては、下記アンケートへのご回答をお願い申し上げます。 

 

１ 人馴れ訓練プロジェクトに参加してよかったと思うことは？（複数回答可） 

① 訓練犬に新しい家族ができて幸せになっていること。 

② 訓練犬と触れ合えること。 

③ 訓練技術を学べること。 

④ 多くのボランティア仲間ができたこと。 

⑤ 社会貢献ができていること。 

⑥ 適度な運動になっていること。 

⑦ その他（                                 ） 

 

 

 

 



２ 人馴れ訓練プロジェクトに参加して困っていることは？（複数回答可） 

① 訓練技術が向上しない 

② 訓練方法を教えてもらえない（教えてくれる人がいない） 

③ 訓練をさせてもらえない 

④ 人間関係 

⑤ 自分のやりたいことができない 

（具体的に                             ） 

⑥ 特になし 

⑦ その他 

（具体的に                             ） 

 

３ 今後本事業に望むことは？（複数回答可） 

① 訓練（飼養）施設の改善 

② 備品（リード、首輪、ハーネス（胴輪）、犬用おやつ等）の充実 

③ ボランティアへの指導方法の改善 

④ 保健所職員の積極的関与 

⑤ 交通費や軽食等の支給 

⑥ 特になし 

⑦ その他 

（具体的に                              ） 

 

 

 



４ 令和５年度から訓練の指導・ボランティアとの連絡調整等を委託しています。委託事業者 

（（一社）岡山ドッグレスキュー協会）に対するご意見、ご要望があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

５ 岡山市保健所に対するご意見、ご要望を自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

６ 保護犬の人馴れ訓練事業に対するご意見を自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


